

❓ В какой момент вы решили пойти в политику и зачем?

— Всё началось с благотворительности. В конце 1990-х я создал фонд «Молодая гвардия», который реализовывал разного рода проекты. Мы помогли восстановить храм Святого князя Владимира в Кировском районе Перми. Ещё один масштабный проект нашего фонда в сфере образования —

КРИЗИС 2008 ГОДА
ПРЕПОДАЛ НАМ
ХОРОШИЕ УРОКИ,
КАК ВЫЖИТЬ, КОГДА
ПРИВЫЧНЫЕ УСЛОВИЯ
РЕЗКО МЕНЯЮТСЯ.
МЫ ТОГДА
ОПТИМИЗИРОВАЛИ
УПРАВЛЕНЧЕСКИЕ
ПРОЦЕССЫ В КОМПАНИИ,
ОТКРЫЛИ НОВОЕ
ПРОИЗВОДСТВО
И ВЫШЛИ НА НОВЫЕ
РЫНКИ СБЫТА,
В ТОМ ЧИСЛЕ НА СТРАНЫ
СРЕДНЕГО И ДАЛЬНЕГО
ЗАРУБЕЖЬЯ. ИЗ КРИЗИСА
МЫ ВЫШЛИ ОКРЕПШИМИ,
ТОГДА КАК МНОГИЕ
КОНКУРЕНТЫ ОКАЗАЛИСЬ
НЕСОСТОЯТЕЛЬНЫМИ

обеспечение школ города доступом в интернет. Мы закупили тогда более 600 компьютеров и установили их в образовательных учреждениях Перми. К сожалению, в итоге фонд пришлось закрыть из-за того, что на федеральном политическом поле возникло молодёжное движение с таким же назначением. Ничего, кроме пессимизма, та организация у меня не вызывала. Ассоциироваться с ними категорически не хотелось. Со временем наши опасения подтвердились: оставив не совсем чистый след в истории, проект «Молодой гвардии» был свёрнут.

Алексей Гущин

